Задача: В парке сажали деревья: 2 дня – по 246 деревьев в день и столько же дней  – по 336 деревьев в день. Сколько всего деревьев посадили?

Задание:

1. Составь краткую запись. 

2. Реши задачу.

3. Можно ли решить другим способом? 

4. Реши дополнительную задачу из учебника (стр. 58 №18)


Задача: В парке сажали деревья: 2 дня – по 246 деревьев в день и столько же дней  – по 336 деревьев в день. Сколько всего деревьев посадили?

Задание:

1. Дайте характеристику задачи.

2. Составь краткую запись.

3. Реши задачу.

4. Реши задачу разными способами, если возможно.

5. Выполни одно преобразование.

6. Реши дополнительную задачу из учебника ( стр. 58 №19)


 Задача: В парке сажали деревья: 2 дня – по 246 деревьев в день и столько же дней  – по 336 деревьев в день. Сколько всего деревьев посадили?

Задание:

1. Составь краткую запись.

2. Реши задачу.

3. Составь обратную задачу.

4. Реши дополнительную задачу из учебника (стр. 59 №25)
